4y x-1] 419 2emo] mepoz 7}

g

g

x—1(x=1)
lx-1|= ojm=z
1-x(x<1)
(x-D+1=x (x=1)
l-x+1=-x+2(x<1)
GatH o g4 YT g 19 o
Y y=(z)
S
L
7 ! AY
7z | N
L7101 2N T
y=—x+2




2. (o) =llx =20 +1] ol WSkl f(-1) - £(3) ©f gh= et

© 1 @2 ® 3 @ 4 ® 5

f(-1) =[-1-2|+1|=4
fB)=l3-2|+1|=2°]B=2
S fED) = f(3) =2




o4e % @
A |y
= X —
19 agmg 7ot
SHH?

lyl=

=x-1

yZO‘?:_J‘IHo“/q

y=x-1 ’

y<0°E”IH

_y:x_ ’

o, L
:Lj/q’ i x+1
et




(x) =l4x+a|+bEx=3 <L, &g -2 & 7t} o,

e

& a, b 2] ol tioted b —a 9] 3ES oozt
> E

> HE 10

f(x) =l4x+al|+b= ’4()64‘%)‘

y=l4x| 8 IHZS y

x &9 Wges -2 wg, y 39 ¥
4 b

O = p U BYPo|FAAER gz =

A=k gEdas 0 \:/

a |

|

bl------

Iq'al'/ﬂx:—z%!_mﬂ

ﬂ%ﬁb%ﬂﬁzi_g—&b:4

et g =-12, b= -2 0|E2
b—a=10




FEy=lx+11-1x-3] 9 HAge M, HEEE m o=t & o,

M—m © gt Fatelet.
=

| 2
> ®™et: 8

~&B

y=lx+11-1x-3| A
)x<-1 &
y=—(x+1)+x-3=-4
i)-1<x<3 &
y=x+14+x-3=2x-2
iii) x>3 <& uf
y=x+1-(x-3)=4
ol el A oAl 0] I} o}
g ayngonz
M=4,m=-4
SM-m=4-(-4)
=8




6. ThS T 2ol F4 f(x) = x3 —5x2 +8x—2 oA f(k) =1 ],
R GFZUE, fP=Ffof, fP=fof, fr=f""0of)

-2
O 1 )2 ® 3 @ 5 ® 11
flk) =1

f2(k) = f(f(k)) = f(1)
fPk) = f? o fk) = f2(f(k )) (1)
=f(f() =f(2)=2

Fo =2




L.yl =2x+1
I |y = 20 + 1

@ 1,1 I, I

. xofl Agigto] le Bz yZof tiste] oA

I. yoll @digto] QloB & xZof thoto] tiH

II. x, y ol 25 Adigte] glevz A thste] tfA o]
EF y=ol tisiAE HA ot




2|x|+1yl=49 3 Z+=2x+y =4,
Zy=-2x+4 9 JZfA

x>0, y>0Q FEUF7]ar,

o] A LE xF, y5, Aol thste] 2t
ZF AN Aol B = th 1Y T A

_ _ 1

THEpA Fohs E O ol 8xdx g =
16

(0)




Ens_{ll

H@Eﬂ J4m, n © F mn 9 S F-5kolzt

i

\VARR 4
21

y=l—1+x-2+x-3 o H&Egem, 10 x O] &

~&B

=lx =1+ |x = 2| + [x = 3] °IA]
Dx>23¥8M,y=x-14+x-2+x-3=3x-6
ii)2<x<3 M, y=x-1+x-2-(x-3)=x

/\/\/\g

iii

iv

_
— =

Ay=lx=1+Ix=2+x-3 9 18

.
LS

<

x=2d o HEFo] 20|B2 m=2, n=2

Somn=4

l<x<2¥9d,y=x-1-(x-2)-(x-3)=-x+4

x<1¥9m,y=-(x-1)-(x-2)—-(x-3) =
niohe 19

—3x+ 6




T4 f(x) =l x|+ 1x—al+|x—-3a| 2] ZZFol 6 4 o,
e otH?

(H, a>0)

D1 )2 ® 3 @ 4 ® 5

1)x<0¥d, f(x) = -3x+4a
i)0<x<a @, f(x) =-x+4a
ii)a<x<3a @M, f(x) =x+2a

iv) x>3a €, f(x) =3x—4a

webdy = f(x) O TEE RS D,
2 e 3q 0

(%)

)

e

SN
kil
M

S

I B =

ClN!
(%)
S
[
fu

Céog/

]

]

<

1l
=3
&




